



# ЗНЯМЯ

Газета Ильинского района Пермского края \* Издается с октября 1931 года

2011 г.  
11  
МАЯ  
СРЕДА  
№ 35 (9709)

## Вести с места

### Ударный труд

Непредсказуемая, как женское настроение, погода настроилась на лад, и на полях сельхозпредприятий района закипела работа.

По информации, на 5 мая 2011 года представляемой сотрудниками отдела сельского хозяйства и природных ресурсов администрации Ильинского муниципального района, на полях продуктивно работали следующие сельхозпредприятия: ИП Боровских А.А., СПК «Русь», СПК им. Никольского.

В СПК «Русь» к этому времени закрыли влагу на площади 40 гектаров, а полеводы СПК им. Никольского засеяли 121 гектар земли. Однако ударниками труда стали работники ИП Боровских А.А., которые выполнили план на 103 процента, полностью завершив посевную кампанию.

### За качество молока!

По информации, размещенной на сайте Правительства Пермского края, хозяйство ИП Боровских А.А. признано одним из лучших поставщиков молочной продукции в нашем крае.

С первых чисел этого года молочный комбинат «Пермский» совместно с министерством сельского хозяйства Пермского края проводит профессиональный турнир среди молочных хозяйств Прикамья «Юнимилк – территория ответственности».

На комбинат ежедневно доставляют более двадцати хозяйств около 200 тонн молока, в числе которых находится и хозяйство ИП Боровских А.А.

Уже в середине апреля 2011 года организаторы конкурса подвели промежуточные итоги и определили список лидеров первого этапа профессионального турнира среди молочных хозяйств. Одним из победителей в номинации «За высокое качество производимого молока» стала продукция нашего земляка ИП Боровских А.А.

### Аkkредитацию прошли!

Ильинская средняя общеобразовательная школа № 1 недавно успешно прошла аккредитацию. По приказу Государственной инспекции по надзору и контролю в сфере образования Пермского края в нашей школе с 25 по 28 апреля проводилась аккредитационная экспертиза (фактически с 29 по 30 апреля).

Представительная комиссия из пяти человек, аккредитованных экспертов, досконально проверяла всю документацию, связанную с организацией образовательного процесса, беседовала с заместителями директора и педагогами. Каждый из членов комиссии работал по своему направлению.

По словам директора школы Н.Л. Смирных, коллектив подготовился к этой проверке тщательно, всё в школе обновили. Испытание выдержали с честью. Комиссия по итогам проверки дала положительные результаты. Принято решение выдать свидетельство об аккредитации, которое сейчас даётся на 12 лет.

### Мнение по поводу

Доводим до сведения наших читателей, что, разрешив очередной отпуск главному редактору МУП «Районная газета «Знамя» В.И. Симоновой, исполняющим его обязанности глава района А.И. Красноборов своим распоряжением назначил В.В. Горшкова.

Ничего не имеем против этого решения, но будем считать, что таким образом глава района взял на себя большую часть ответственности за дальнейшее состояние нашей газеты.

**РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЗЕМСКОГО СОБРАНИЯ ИЛЬИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА № 16 от 29.04.2011 г.**

**О созыве заседания Земского собрания Ильинского муниципального района**

Руководствуясь ст. 30 Устава муниципального образования «Ильинский муниципальный район»

1. Создать очередное заседание Земского собрания Ильинского муниципального района 25 мая 2011 года в 10 часов дня в актовом зале администрации Ильинского муниципального района.

2. Опубликовать данное распоряжение в районной газете «Знамя».

**Председатель Земского собрания  
А.В. РЕПНИКОВ.**

## Личность и обстоятельства

### Первопроходцы

Первопроходцам, особенно в России, во все времена было тяжко. Они всегда сталкиваются с ворохом проблем, которые серьезно осложняют их жизнь. И только сильный характер, безграничая вера в успех и крепкое плечо друзей позволяют им преодолевать все житейские невзгоды и добиваться поставленной цели.

Именно о таких личностях, перевернувших наше обычное представление о возможностях людей увлечённых, мы и хотим рассказать. Речь идёт о супружеской чете Фроловых, Ольге и Михаиле, предпринимателях из деревни Заполье, построивших здесь замечательную ферму «Птичье подворье».

#### ЦВЕТЫ ШВЫРНУЛ ПОД ГРУЗОВИК...

Мировой экономический кризис заставил их развернуть семейный корабль и направить его по неведомому курсу. Они первыми решились разводить в Ильинском районе элитные породы домашней птицы, которая прекрасно себя чувствует в суровых уральских условиях. Другим направлением их бизнеса стало выращивание перепелиного поголовья и продажа в промышленных масштабах диетического яйца этой птицы. Уже многое на этом тернистом поприще ими достигнуто.

Родом они из Мотовилихи города Перми. Соединили свои судьбы более десяти лет тому назад. Любовь большая, безбрежная пришла к



ним, когда они её не ждали. У каждого была своя семья, во взрослу жизнь выпорхнули из неё оперившиеся дети.

Чувства были глубокими и взаимными.

Он умел покорять её сердце красиво и нежно. Одни комплименты чего стоили. Да-рил возлюбленной охапки роз. Ольга не всегда прини-

мала его ухаживания. И тогда Михаил швырял цветы под колёса своего грузовика. Всё-таки настойчивость его взяла верх. Он завоевал её сердце. С тех пор вместе идут по жизни.

Недавно Михаилу исполнилось 60 лет. От супруги он получил чудный подарок, лирический. Ольга -

школьница взаимовыручки прошел основательную. Этот бесценный опыт помогает ему и сейчас укреплять семейный бизнес.

Ильинский район выбрали не случайно. Михаил в молодости немало потрудился в наших колхозах в посевную и уборочную страду. Вывозил с полей в закрома Прикамья хлеб и картофель. Делал это в рамках шефской помощи, которую в советское время завод имени В.И. Ленина (ныне «Мотовилихинские заводы») регулярно оказывал

Ильинскому району. Так что в красоту наших мест, замечательных людей, проживающих здесь,

влюбился еще тогда. Сюда и решил вернуться на склоне лет, чтобы открыть с супругой главное дело их жизни...

В Мотовилихинском центре занятости успешно защитили бизнес-план по созданию перепелиной фермы. (Окончание на 2-й стр.)

### Диалог поколений

В Культурно-деловом центре города Перми состоялся торжественный вечер «Диалог поколений», посвященный 66-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, в котором приняла участие группа тружеников тыла и ветеранов труда нашего района. В этот же день в КДЦ на спектакль «Счастливый случай» выезжали ветераны районной больницы и Васильевского сельского поселения.

Чупракова, председателя краевого отделения фонда мира З.Р. Козловой (в этот день отмечалось и 50-летие Фонда мира), почетного гражданина Перми, Героя Советского Союза В.М. Астафьева и других. И зву-



Еще до начала вечера в фойе звучит музыка военных лет в исполнении губернского духового оркестра. Зал заполняется гостями праздника. У многих костюмы в орденах и медалях, ведутся разговоры о далекой юности. А вот зак-

ружились в медленном танце седовласые пары...

С выступления духового оркестра и начался торжественный вечер. Со сцены звучат поздравления с годовщиной Победы депутата краевого Законодательного собрания В.М.

речит музыка. Это песни военных лет в исполнении известных солистов и коллективов, многотанцевальных номеров.

Примечательно, что на вечере было немало молодежи. Молодые люди стояли в почетном карауле при

входе в зал, активно участвовали в концерте, были среди зрителей. Все меньше остается среди нас ветеранов Великой Отечественной войны, участвовавших в боях, трудившихся в тылу. Все чаще применяется термин «дети войны». Вот и в составе Ильинской делегации на вечере были люди разных поколений. Это Александр Алексеевич Сергеев и Анатолий Иванович Благиних, ковавшие Победу на трудовом фронте, это и заслуженный строитель Леонид Владимирович Владимирский, и педагог Маргарита Григорьевна Нарсулайва, и медик Галина Павловна Старкова, и другие, кого в детстве коснулось и обожгло коричневое облако войны.

Не случайно торжественный вечер назывался «Диалог поколений». Величие подвига советского народа, одолевшего фашизм, передаваясь из поколения в поколение, не должно угаснуть в веках.

**В. ШОХИРЕВ.  
Ветеран труда.**

(Оконч., нач. на 1-й стр.)

мы. Получили под него субсидии. Приобрели 200 голов птицы, корма, клетки. В Ильинском выиграли районный конкурс по реализации проектной деятельности малых форм хозяйствования на селе. На этот раз бизнес-план Фроловых был связан с расширением птицефермы. На полученные под проект субсидии из краевого и районного бюджетов, а также взятые в банке кредиты закупили птичье поголовье, развернули строительство перепелиной фермы.

Фроловы выращивают и распространяют редкие в районе элитные породы домашней птицы. Курицы красивые, яичные, приспособленные к нашим суровым зимам.

На птицеферме Фроловых обитает 25 голов элитных птиц. Ольга Владимировна может рассказывать о своих крылатых питомцах часами. В просторных и добрых клетках птицефермы вы найдёте, например, мало-распространённую цесарку и узнаете, что двухмесячные птицы лихо склёвывают колорадского жука и его личинки. В год птица несёт до 150 яиц. Цесаря намного крепче обычных цыплят, реже болеют, быстрее растут. Птица всегдана. Её питание может на 60 процентов состоять из зелени. У неё очень вкусное и нежное мясо.

Есть и английские птицы - арпенктоны и сусексы. Это мясо-яичные породы. Первые очень любят тепло, поэтому зимой температура их содержания должна быть не меньше 5-8 градусов. Вторая порода считается очень яичной.

# Первопроходцы

Есть на птицеферме упитанные бронзовые северокавказские индюки, а также старинные русские породы кур - павловская и орловская.

Первая неповторимого вида: голова украшена хохломой, уникальное оперение ног - птица как в чулках! Бакенбарды опускаются под клюв, образуя бородку. Эта курица не боится морозов. В её создании русские селекционеры использовали перуанских нарядных петухов. Живой вес куры 2,1 кг, петушков - 2,5 кг, масса яйца 68 г.

Родонаучниками орловской породы считаются персидские куры, которые по южным торговым путям попали в Россию, и отечественная порода птиц ушанка. Таким образом была получена крупная, высокая, широкоплечая, с крепким костяком птица, обладающая бойцовским характером. Она неприхотлива, хорошо переносит морозы. Окрас кур алый, ма-хатоновый, чёрный с изумрудным отливом. Масса петуха 3,5-4 кг, курочки - 2,8-3,2 кг. Масса яйца 60 г. В ближайшем будущем хозяйка птицефермы намерена завести в Заполье ещё несколько зарубежных и очень перспективных пород кур: австралий, виандот, испанскую минорку. Последняя очень красивая и выносливая, быстро растёт. В возрасте 150 дней уже начинает откладывать первые яйца.

## ПРО МАСТЕРСТВО И КОЛЛЕКТИВИЗМ

В деревне наши герои имеют 21 сотку земли, большую, очень прочную и красивую теплицу, многочисленные овощные грядки. Так что и здесь они собирают сочный урожай картофеля и томатов, огурцов, капусты и других видов сельскохозяйственной продукции. Ольга Владимировна отменный цветовод. Жилище фермерское окружает клумбы с яркими головками декоратив-

ных растений.

Словом, здесь, на овощной и садовой ниве, они тоже трудятся, себя не жалея. И энергетика, трудолюбие наших героев просто поражают.

Конечно, главным украшением их фермерского хозяйства является просторный, один из красивейших в деревне дом. Его Михаил Владимирович построил собственными руками. В нём он продумал каждую мелочь. Так что для жилья, ведения бизнеса и просто отдыха дом очень удобен. Во всём чувствуются талантливые руки его хозяина. Есть и прекрасная гостиная, просторная кухня-столовая, очень удобные клаудовые, баня, мастерская. И всё это хозяйство под одной крышей.

Особенно Фроловы гордятся построенным перепелятником. Объект довольно велик, в нём есть и вентиляция, и отопление. Строили его трудно, ведь им, городским жителям, многие тонкости птицеводства были в диковинку. Пришлось супругам основательно проштурмовать специальную литературу, самообразовываться.

Дом для переполов помогал им возводить местный умелец, обладающий просто золотыми руками, Владимир Васильевич Субботин, знающий толк в строительном деле. Он, по сути, и стал главным прорабом на птичьем объекте.

Этот пример говорит о том, что крестьянство наше по-прежнему опирается на коллективизм и дружбу. А без этого в деревне не прожить. Перепелятник получился на славу. Куры в нём хорошо себя чувствуют и несутся круглый год.

## КЛАДОВАЯ ПИТАТЕЛЬНЫХ ВЕЩЕЙ

Переполов на ферме более тысячи голов. Для героя наших это не предел, они собираются увеличивать поголовье. Перепёлки несутся

ежедневно, такова их любопытная особенность. Поэтому у Фроловых всегда болит голова о рынке сбыта перепелиных яиц.

Сейчас они уже обладают целой сетью торговых точек, где без проблем можно приобрести их товар. В Ильинском такое яйцо вы купите в сети магазинов ООО «Маслина», в ООО «Строгановский», в ООО «Виват», в Чёрмозе в магазине индивидуальной предпринимательницы Н.В. Бычковой.

Есть у наших героев и свои постоянные клиенты. В ближайшее время они намерены продавать перепелиное яйцо в Перми и Карагае, а также предлагать его бюджетным организациям - детским садам, школам, лицее № 67 п. Ильинского.

Продукция от Фроловых была успешно сертифицирована в Пермской лаборатории «Федерал», получила положительное заключение от краевых ветеринарных служб.

Почему же так бойко берёт этот товар население и о нём охотно рассказывает медицина?

Вот лишь краткие, но убедительные сведения, взятые мною из медицинских источников.

В одном грамме перепелиного яйца витаминов А, В1, В2 содержится примерно в два раза больше, чем в одном грамме куриного. Яйцо перепела способствует выведению из организма радионуклидов, тяжелых металлов, повышает потенцию у мужчин, усиливает иммунитет, нормализует работу желудка, сердечно-сосудистой системы.

В скорлупе его содержится 27 элементов! Употреблять его нужно в сыром виде, ведь перепёлка, в отличие от курицы, не является носителем сальмонеллеза, так как температура её тела 42 градуса! Все микробы просто погибают. Поэтому яйцо считается диетическим. Продукт словно создан

для человека самой природой и является для нас мощным профилактическим средством от различных болезней и натуральной биодобавкой.

## ПОЛТОРЫ ТОННЫ НА СЕБЕ – ДО РОДНОЙ ДЕРЕВНИ...

Наверное, уже не стоит доказывать, что продукция перепелиной фермы весьма важна для жителей района. А посему было бы здорово, если бы и власть наша, в том числе и руководство Посёлкового сельского поселения, на территории которого расположено это хозяйство, помогли Фроловым, да и всем жителям деревни Заполье решить их беды.

Дорогу деревенскую нужно ремонтировать - в распутьи здесь не проехать. Кстати, зимой после обильных снегопадов на машине до дома тоже не добираться, дорогу местные власти чистят далеко не регулярно. Вот тогда-то бывший хоккеист Фролов и перетаскивает на себе полторы тонны птичьего корма, молоди через всю деревню, целых полкилометра - до самой фермы. Вот тебе и бизнес!

Другая крутая проблема. Местная линия электропередачи обветшала. Аварии на ней после природных катаклизмов не редкость. Они оставляют Заполье без электропитания порой на сутки. Так было минувшей зимой. В итоге на «Птичьем подворье» от холода погибло 400 перепелиных цыплят. И нет гарантии, что подобное не повторится вновь! Фроловы надеются, что руководство центральных электрических сетей услышит голос мучающихся фермеров, жителей деревни и исправит ситуацию уже летом.

## И, НАКОНЕЦ, ПОСЛЕДНЯЯ ПРОБЛЕМА - ВОДНАЯ

Власти местного поселения провели из деревни Заполье в Посёлков водопровод. Только вот после этого исчезла вода в вышеупомянутой деревне, её не стало в колодцах. Людям негде постирать бельё. Жители вынуждены собирать для своих нужд талую и дождевую

воду. Естественно, страдает от дефицита влаги и перепелиная ферма. Фроловы надеются, что эту проблему глава поселения В.Д. Лобанов поможет решить.

Такова участь первопроходцев в отдельно взятой русской деревне. Впрочем, они не жалуются.

## СПАСИБО, ДРУЗЬЯ!

В российской деревне без дружеской поддержки соседей выжить сегодня крайне трудно. Поэтому такое понятие, как взаимовыручка, здесь особенно в цене. В тяжелую минуту в деревне только и спасают соседи да друзья. Фроловы убеждаются в этом чуть ли не ежедневно. Они очень признательны соседям - семье Гильёвых, их сыну Эдуарду Леонидовичу, а также О.Н. Хомяковой за ценные советы, душевную поддержку, помочь при строительстве птицефермы. В трудный час они всегда могут рассчитывать на коллегу по бизнесу Т.Л. Симонову из деревни Бор. Невзгоды только укрепляют их сотрудничество.

В первые, самые сложные шаги, помочь в оформлении фермерской документации оказала Фроловым главный бухгалтер администрации Посёлкового сельского поселения Т.И. Мокрушина. Эта отзывчивая на чужую боль женщина избавила бизнесменов от многих ошибок, научила очень важным бухгалтерским поступатам.

Ольга Владимировна особенно благодарна бывшему начальнику отдела сельского хозяйства и природных ресурсов администрации Ильинского муниципального района Л.С. Антиповой, её сотрудникам за горячую поддержку проекта, глубокую экспертную оценку, науку.

Так бескорыстная помощь этих людей плюс собственный энтузиазм и трудолюбие первопроходцев позволили с малыми потерями пройти путь становления. Ольга и Михаил обрели уверенность в своих силах и смело воплощают в реальность самые заманчивые планы.

**В. ГОРШКОВ.**

## Медицина района - на «удовлетворительно»

Состоялась районная конференция врачей по итогам работы 2010 года. Присутствовали главный врач Ильинской ЦРБ А.В. Халдин, заведующие ФАПов, врачебных амбулаторий и заместитель главы района по социальным вопросам В.П. Карпов.

Участники конференции выслушали доклады главного врача Ильинской ЦРБ А.В. Халдина - об итогах работы учреждений здравоохранения в 2010 году, заместителя по медицинской части В.Б. Бобкова - о состоянии здоровья населения, заведующей методкабинетом Ильинской ЦРБ И.Н. Михалевой - об оказании населению доврачебной медицинской помощи, районного педиатра Л.И. Упоровой - о здоровье детей, и главного врача Чёрмозской городской больницы Н.И. Зыряновой - об основных проблемах состояния здоровья чермо-ян.

Самый главный итог 2010 года, как подчеркнул в своём докладе главный врач Ильинской ЦРБ А.В.

достижением ряда фельдшеров и акушерок ФАПов пенсионного возраста и их уходом на пенсию, возникла проблема с обеспечением сельского населения доврачебной медицинской помощью.

Что касается выполнения программы госгарантий по оказанию стационарной медпомощи, то на 1 января в районе имеется 79 коек круглосуточного пребывания - это оптимальное количество, позволяющее использовать койку более эффективно. Если раньше койка составляла менее 300 дней в году, то теперь от 340 до 365 дней в году. Кроме того, работают 33 койки дневного стационара. На 99 процентов выполнено оказание такого вида помощи, как стационар на дому.

Основная задача в улучшении амбулаторно-поликлинической помощи - это повышение её доступнос-

ти, а именно: совершенствование записи на приём к врачу с целью уменьшения очередей, сокращение времени ожидания приёма, более чёткая организация выездов на ФАПы и др.

Значимым достижением считаю медики снижение смертности населения. Это произошло благодаря разворачиванию в крае программы помощи больным с сосудистой патологией, снизился также показатель общей и первичной заболеваемости. Но тут же прозвучали и другие данные: возросла смертность от болезней системы кровообращения с 1236,5 на 1000 населения в 2009 г. до 1316,8 на 1000 населения в 2010 году, при целевом показателе 400,0.

Зафиксировано и снижение заболеваемости онкологической патологией. Количество больных с впервые в жизни установленным диагнозом составил в 2009 году 330,3 на 100 тыс. населения, в 2010 году - 244,2, но, видимо, отсюда и другие показатели: увеличился процент запущенности

больных с онкологической патологией с 50,5 в 2009 г. до 57,0 в 2010-м.

Благодаря профосмотрам возросла выявляемость больных с активным туберкулёзом с 61,5 процента до 94,4. Снизилась смертность от транспортных травм с 29,5 на 100 тыс. в 2009 году до 9,9 на 100 тыс. в 2010 году.

В 2010 году отмечается некоторое снижение рождаемости на 5,6 процента, но если рассматривать её за последние 10 лет, то отчётливо прослеживается тенденция к росту и составляет 40 процентов. Не удалось достигнуть стабильных результатов в показателе младенческой смертности, она составляет 17,2 на 1000 родившихся живыми в 2010 году, при целевом показателе 6,0. Основной причиной смерти детей до года являются состояния, возникающие в перинатальном периоде, и врождённые пороки развития, а это значит, что главным в снижении младенческой смертности является состояние здоровья жен-

щин.

Проведя анализ своей работы за прошедший год, медики пришли к выводу: итоги работы учреждений здравоохранения района в 2010 году считать удовлетворительными. В 2011 году продолжить реализацию программы модернизации здравоохранения района: оснащение оборудованием, внедрение современных информационных систем, совершенствование оказания медицинской помощи взрослым и детям, повышение доступности амбулаторной медицинской помощи, в том числе представляющей врачами-специалистами... Закончить лицензирование лечебно-профилактических учреждений и служб района. Добиться снижения младенческой смертности и смертности от болезней системы кровообращения, своевременного выявления онкологической патологии. Вести пропаганду здорового образа жизни с участием всех заинтересованных служб и ведомств.

**Г. КОРОБОВА.**

**Распоряжение администрации Ильинского муниципального района**  
**03.05.2011**  
**№ 122 - рк**

Руководствуясь Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Уставом МО «Ильинский муниципальный район», решением Земского собрания Ильинского муниципального района от 27.08.2008 № 455 «Об утверждении положения о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в Ильинском муниципальном районе»:

1. Провести конкурс на замещение вакантной высшей должности муници-

## О проведении конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в администрации Ильинского муниципального района

пальной службы – заместитель главы администрации Ильинского муниципального района, председатель комитета «Муниципальное хозяйство».

2. Конкурсной комиссии опубликовать объявление о проведении конкурса в районной газете «Знамя» и разместить в библиотечной сети Ильинского муниципального района.

3. Заседание конкурсной комиссии назначить на 10 июня 2011 года в 14.30, кабинет главы муниципального района.

4. Конкурс провести в два этапа:

1 этап – подготовка кон-

курса и конкурсной документации;

2 этап – заседание конкурсной комиссии.

5. Форма проведения конкурса: конкурс-испытание (собеседование).

6. Квалификационные требования, предъявляемые к кандидату:

- образование – высшее профессиональное образование по специальностям государственного и муниципального управления либо по специализации должностей муниципальной службы или образование, считающееся равноценным;

- профессиональные на-

выки – навыки руководства,

оперативного принятия и реализации управленческих решений, организации обеспечения выполнения задач, квалифицированного планирования работы, ведения деловых переговоров, публичного выступления, систематизации информации, анализа и прогнозирования, подбора и расстановки кадров, управления персоналом, делегирования полномочий подчиненным, эффективного взаимодействия с органами власти и организациями, владения компьютерной и другой оргтехникой, работы со служебными документами.

7. Гражданин, претендующий на замещение высшей должности муниципальной службы, представляет не позднее 31 мая в конкурсную комиссию:

а) личное заявление об участии в конкурсе;

б) собственноручно заполненную и подписанную

анкету в соответствии с установленной формой;

в) копию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность гражданина;

г) копию трудовой книжки;

д) копии документов об образовании, а также по желанию гражданина копии документов о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученым степени, ученого звания;

е) копии документов воинского учета – для военно-обязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

ж) сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

з) заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу.

8. Анкету для заполнения можно получить в кадровой службе администрации по адресу: п. Ильинский, ул. Советская, 7, кабинет 5, тел. 9-11-89.

9. Документы принимаются конкурсной комиссией до 31 мая 2011 года в администрации муниципального района по адресу: п. Ильинский, ул. Советская, 7, кабинет 5 (1 этап).

10. Если в результате проведения конкурса не были выявлены кандидаты, отвечающие установленным требованиям к вакантной должности муниципальной службы, на замещение которой он был объявлен, конкурсная комиссия может рекомендовать Работодателю рассмотреть вопрос о проведении повторного конкурса.

**Глава муниципального района - глава администрации Ильинского муниципального района  
А.И. КРАСНОБОРОВ.**

**ТВ**

**ПЯТНИЦА**  
13 мая

**ОРТ**

05.00, 09.00, 12.00,

15.00 Новости.

05.05 «Доброе утро».

09.20 «Контрольная закупка».

09.50 «Жить здорово!».

11.00 «ЖКХ».

12.20 «Модный приговор».

13.20 «Детективы».

14.00 Другие новости.

14.20 «Понять. Простить».

15.20 «Хочу знать».

15.50 С-л «Обручальное кольцо».

16.50 «Жди меня».

18.00 Вечерние новости.

18.20 «Поле чудес».

19.10 «Давай поженимся!».

20.00 «Пусть говорят».

21.00 «Время».

21.30 «Клуб Веселых и Находчивых».

Высшая лига.

23.30 Х/ф «Золотое сечение».

02.30 Детектив «Вечер».

04.40 С-л «Вспомни, что будет».

**Россия 1**

05.00 «Утро России».

09.05 «Мусульмане».

09.15 «С новым домом!».

10.10 «О самом главном».

11.00, 14.00, 16.00,

20.00 «Вести».

11.30, 14.30, 16.30

«Местное время. Вести – Пермь».

11.50 «Мой серебряный шар. Янина Жеймо».

12.50 «Кулагин и партнеры».

14.50 «Вести. Дежурная часть».  
01.05 «Кто там...».  
15.05 Т/с «Ефросинья. Продолжение».  
16.50 Т/с «Все к лучшему».

17.55 Т/с «Институт благородных девиц».  
20.30 «Местное время. Вести - Пермь».  
20.50 «Спокойной ночи, малыши!».

21.00 «Фактор А».  
22.30 Фильм «Кандагар».

00.35 Х/ф «Ловец снов».

02.55 Комедия «Летние забавы».

**Россия К**  
06.30 «Евроньюс»  
10.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.

10.15 «Главная роль».

10.40 Х/ф «В городе С.»  
12.20 «Ускорение». Пулковская обсерватория.

12.50 Д/с «Остров чудес».

13.40 «Письма из провинции». Якутск.

14.10, 23.50 Х/ф «Красное и черное».

15.30 Новости культуры. Детский сенанс.

15.40 «В музей - без поводка».

15.50 М/ф «Дикие лебеди».

16.50 «За семью печатями».

17.20 Д/ф «Геннадий Рождественский. Треугольники жизни».

17.50 Д/с «Архангельское - подмосковный Версаль».

18.35, 01.15 Д/ф «Анна Ахматова и Артур Лурье. Слово и музыка».

19.50 Х/ф «Век Мопассана. Повести и рассказы XIX столетия».

21.45 Д/ф «Эдуард Мане».

21.55 Д/с «История кинонапечальников, или Строители и перестройщики. 90-е годы?».

22.35 «Линия жиз-

ни». 01.05 «Кто там...».  
01.35 В. А. Моцарт. Симфония № 29.

**НТВ**  
04.55 «НТВ утром».  
08.30 «Развод по-русски».

09.30, 15.30, 18.30, 20.30 «Чрезвычайное происшествие».

10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня».

10.20 «Спасатели».

10.55, 04.05 «До суда».

12.00, 03.00 «Суд присяжных».

13.30 «Суд присяжных: главное дело».

16.30 С-л «Возвращение Мухтара».

23.55 «Женский взгляд».

00.45 Комедия «Добро пожаловать в дом».

01.20 «Вести. Дежурная часть».

11.50 «Честный детектив».

12.20, 14.30 Т/с «Вера, Надежда, Любовь».

16.40 «Субботний вечер».

18.55 Шоу «Десять миллионов».

20.00 «Вести в субботу».

20.40 Т/с «Петр Первый. Завещание».

22.45 К 20-летию радио и телевидения России. Премьера.

«Вести». Первые двадцать лет».

**СУББОТА**  
14 мая

**ОРТ**

05.40, 06.10 Фильм «Внук космонавта».

06.00, 10.00, 12.00 Новости.

08.10, 11.00, 14.00 «Вести».

08.10, 11.10, 14.20 «Местное время. Вести – Пермь».

08.20 «Военная программа».

08.50 «Субботник».

09.30 «Городок».

10.05 «Дайджест».

10.05 «Комната смеха».

11.20 «Вести. Дежурная часть».

11.50 «Честный детектив».

12.20 «Вестник прокуратуры».

16.40 «Субботний вечер».

18.55 Шоу «Десять миллионов».

20.00 «Вести в субботу».

22.45 К юбилею Михаила Булгакова.

«Мистическая сила Мастера».

08.20 Лотерея «Золотой ключ».

09.20 «Внимание: розыск!».

09.20 «Здоровье».

10.10 «Непутевые заметки».

10.30 «Пока все дома».

11.20 «Фазенда».

12.15 К юбилею Михаила Булгакова.

«Мистическая сила Мастера».

13.20 Фильм «Собачье сердце».

15.50 «Александр Жулин. Стойкий оловянный солдатик».

17.00 Фильм «Квартирантка».

18.50 «Жестокие игры».

Пенсионеры села Васильевского недавно побывали в краевом центре на благотворительном спектакле «Счастливый номер». Комедия с участием таких московских известных артистов, звёзд экрана, как Михаил Церишенко, Андрей Носков, Кристина Асмус и Светлана Пермякова, была показана в Культурно-деловом центре Перми.

## В спектакле – ТОЛЬКО ЗВЁЗДЫ

По словам председателя совета ветеранов села Васильевского Е.А. Гилиной, спектакль прошёл на ура, под шквал аплодисментов. Когда бы ещё васильевцы смогли воочию увидеть любимых артистов, если бы не настойчивость председателя районного совета ветеранов В.С. Манаковой, которая убедила селян съездить на эту премьеру.

Н. АЛЕКСАНДРОВА.

## Если клещ укусил...

С приходом весны в лесах Ильинского района появились клещи. От их укуса никто не застрахован. Что же делать, если вас постигла эта беда?

Нужно обязательно отправить клеща в сезонную лабораторию, чтобы исследовать его на вирус клещевого энцефалита и боррелии.

Вот адреса таких лабораторий в краевом центре:

Центр гигиены и эпидемиологии на улице Куйбышева, 50; ГУЗ «Краевая клиническая инфекционная больница», улица Восстания, 39; лаборатория ФГУЗ, улица Сысольская, 4 (микрорайон Закамск).

Все процедуры платные. Удаление клеща стоит 60 рублей. Исследование его на наличие вируса клещевого энцефалита и боррелии –

Е. ГОРШКОВА.  
Инфекционист.

Уважаемые покупатели!  
В ювелирном отделе универмага открыты  
кредиты через Руббанк  
на ювелирные изделия.

## ВНИМАНИЕ, ГАЗОПРОВОД!

ООО «Газпром Трансгаз Чайковский» - дочернее общество ОАО «Газпром» - доводит до сведения руководителей сельскохозяйственных предприятий и других организаций, всех жителей районов Пермского края, Удмуртской Республики, Кировской области, по территории которых проходят магистральные газопроводы, находящиеся под рабочим давлением газа от 55 кг/см<sup>2</sup> до 75 кг/см<sup>2</sup>.

В соответствии с «Правилами охраны магистральных трубопроводов», утвержденными Постановлением Госгортехнадзора России № 9 от 22.04.1992 г., для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможных повреждений трубопроводов установлена охранная зона в виде участка земли, ограниченного условными линиями, проходящими в 25м от оси трубопровода с каждой стороны (от крайних ниток при многониточном коридоре).

В охранной зоне трубопровода без письменного разрешения линейных производственных управлений магистральных газопроводов (ППУМГ) ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

1. Возводить любые постройки;
2. Высаживать деревья и кустарники всех видов, складировать норма, удобрения, материалы, сено и солому; содержать скот, устраивать водопои, производить добчу рыбы, а также водных животных и растений;
3. Сооружать переезды через трассы трубопроводов, устраивать стоянки ав-

СДАЕТСЯ в аренду помещение под магазин, площадью 110,7 кв. м, по адресу: с. Филатово, ул. Никольского, д. 9 (1 этаж, центр с. Филатово, соседи – Сбербанк, почта, администрация, управление СПК). Возможна совместная организация бизнеса. Все коммуникации, подключены телефон, Интернет. Тел. 8 (34276) 9-32-16.

СЧИТАТЬ недействительным объявление в газете «Знамя» № 41-42 (9602-9603) от 19.05.2010 г. о предоставлении земельного участка в аренду, находящегося по адресу: Пермский

район, Ильинский район, г. Чермоз на 50 метров севернее телевышки.

ИЗВЕЩАЕТ администрация Чермозского городского поселения о намерении предоставить в аренду зе-

## «Максимум» победил «Динамо»

В спортзале Ильинской средней общеобразовательной школы № 1 (нижний корпус) на днях впервые прошёл товарищеский матч по волейболу между старшеклассниками и сотрудниками Ильинского ОВД. Эта встреча состоялась по инициативе подразделения по делам несовершеннолетних.

Перед соревнованиями выступили девочки-

восьмиклассницы из группы черлидинга. За победу боролись команда школьников «Максимум» и команда взрослых «Динамо». Победили хозяева. Во время игры шла съёмка видеокамерой, которую любезно предоставил Ильинский киноцентр.

Победители награждены дипломом и сладким призом – тортом. Команда-соперница тоже не осталась без поощрения, ей вручили торт.

В планах сотрудников ПДН в дальнейшем продолжить это спортивное сотрудничество со школой, проводить встречи и по другим видам спорта.

Н. ПОНОСОВА.



ООО «МАСЛЯНА» – это команда целеустремлённых, амбициозных, креативных людей. Каждый день мы стремимся создавать возможности профессионального роста, самореализации и материального процветания своих сотрудников.

ООО «МАСЛЯНА» гарантирует интересную работу, стабильную заработную плату, полный социальный пакет,

общение с людьми, работу в большой сплоченной и дружной команде, помочь на всех этапах сотрудничества.

Но главное – в компании созданы все условия для профессионального роста и обучения!

ООО «МАСЛЯНА» динамично развивается, разрабатываются и запускаются новые интересные проекты!

Если вы активны и талантливы, полны энергии и энтузиазма, мы будем рады принять вас в свою команду.

## ВАКАНСИИ:

ПРОДАВЦЫ, ВОДИТЕЛИ.  
ОХРАННИК, в магазин «Мясоед».  
ГРУЗЧИК

Обращаться: п. Ильинский, ул. Герцена, 6, тел. 9-19-67.

Эта работа для вас!  
Используйте свой шанс!

Уважаемые покупатели!  
В ювелирном отделе универмага принимаем старое золото ломом и обмениваем на новые ювелирные изделия.

томобильного транспорта, тракторов и механизмов, размещать коллективные сады и огороды.

4. Производить мелиоративные земляные работы, сооружать оросительные и осушительные системы.

5. Производить геолого-съемочные, поисковые, геодезические и другие работы, связанные с устройством скважин, шурfov и взятием проб грунта (кроме почвенных образцов).

6. Производить всяческого рода горные, строительно-монтажные и взрывные работы, планировку грунта. Запрещается размещать плотины на логах и реках, если накопление воды приведет к затоплению участков с проложенными трубопроводами.

Перед выполнением работ в охранной зоне газопроводов (кроме выполнения сельскохозяйственных работ) необходимо получить письменное разрешение и вызвать представителя ЛПУМГ, а при выполнении работ строго придерживаться условий, обеспечивающих сохранность трубопроводов. Все сельскохозяйственные и другие работы в охранных зонах трубопроводов должны выполняться при минимальном привлечении людей.

Фактическое положение трасс магистральных газопроводов нанесено на картах землепользователей и землеустроителям районной администрации.

Органы исполнительной власти и должностные лица, граждане, виновные в нарушении правил охраны магистральных трубопроводов, газораспределительных сетей и других объектов систем газоснабжения, строительство зданий, строений и сооружений без соблюдения безопасных расстояний, которые могут соответствовать расстояниям до 350 м

мелкий участок из состава земель населенных пунктов, для целей строительства и эксплуатации антенно-мачтового сооружения с базовой станцией сотовой связи, находящийся по адресу: Пермский край, Ильинский район, г. Чермоз, на 50 метров северо-западнее от телевышки, площадью 250,0 кв. м, на основании акта выбора земельного участка. Земельный участок не сформирован. Тел. 9-63-45.

ИЗВЕЩАЕТ администрация Ильинского сельского поселения о предстоящем предоставлении земельных участков в аренду из состава земель населенных пунктов:

- земельный участок для огородничества в п. Ильинском, ул. Чернышевского, за участком дома № 7, площадью 400 кв. м;

- земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства в д. Рычины Ильинского района, площа-

дью 1000 кв. м;

- земельный участок для

мелкорозничной торговли

сезонного и разового характера в п. Ильинском, ул. Ленина, около ключика, площа-

дью 130 кв. м, с предвари-

тельным согласованием;

- два земельных участка

для гаражного строитель-

ства в п. Ильинском напро-

тив дома № 59 по ул. Зеле-

ной, площадью по 36 кв. м;

- земельный участок для

гаражного строительства в п.

Ильинском на «Райпосовской поляне», площадью 36 кв. м.

Справки по тел. 9-12-76.

УВЕДОМЛЯЕТ Андронова

А.С. собственников зе-

мельных долей совхоза

«Чермозский» о намерении

выделить в натуре земель-

ную долю, общей площадью

12 га, вблизи урочища «Сер-

гино», без компенсации.

Вопросы и возражения

направлять по адресу:

614107, г. Пермь, ул. Ураль-

ская, 51а, кв. 31.

Газета выходит по средам и пятницам. Время подписания номера в печать по графику - в 17<sup>00</sup>, фактическое - в 17<sup>30</sup>. Цена свободная. Индекс 53377. Тираж 3300 экземпляров.

Газета отпечатана в ООО «ПЕРМСКОЕ КНИЖНОЕ ИЗДАТЕЛЬСТВО», 614010, г. Пермь, ул. Героев Хасана, 15, офис 22. Печать офсетная. Заказ № 35.

ТРЕБУЮТСЯ охраники, кочегары. Тел.: 8-9526573788, 8-9526573789.

ПОДРАБОТКА студентам в летний период официантами. Тел.: 8-9526573788, 8-9526573789.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель». Тел. 8-9504544022.

ОКНА ПВХ со склада в Ильинском (ул. Герцена, 6к) от 3999 руб. Тел.: 8-9526570075, 8 (342) 276-45-52.

КУПЛЮ емкости для полива, холодильник б/у. Тел. 8-9091147491.

СРУБЫ на заказ. Тел. 8-9028304593.

ПРОДАЮТСЯ поросята (ландрасы). Тел.: 9-22-38, 8-9082685900.

ПРОДАЮТСЯ поросята (ландрасы). Тел.: 9-32-43, 9-22-59 (вечером).

СРОЧНО! ПРОДАМ пчел и улья в комплекте. Тел.: 9-17-35, 8-9048473823.

ПРОДАМ зем. участок в урочище «Стряпуньские релки», берег р. Обва, первая линия, площадь 38 соток, ЛПХ, электричество, подъезд круглый год, цена договорная. Тел. 8-9523190536.

ПРОДАМ землю 2,5 га в д. Пепеляевой. Тел. 8-9024775550.

ПРОДАМ землю 8 соток с домом в с. Слудке, цена 180 т.р., можно ОБМЕН на автомобиль. Тел.: 8-9128811424, 8-9027550008.

ПРОДАМ зем. участок с находящейся на нем недвижимостью (ул. Зеленая, 16). Тел. 8-9026369151.

ПРОДАМ недостроенный дом (80 кв. м) в с. Филатово с зем. участком 32 сот., рядом река, пруд. Тел. 8-9504689575.

ПРОДАМ дом под дачу 21,1 кв. м с зем участком 11 сот. в с. Филатово. Тел. 8 (34276) 9-22-59 (вечером).

ПРОДАМ коттедж в Ильинском. Тел. 8-9028364073.

ПРОДАМ 2-комн. благ. квартиру в Черемушках. Тел. 8-9519220294.

ПРОДАМ 1-комн. благ. квартиру в Черемушках, зем. участок под гараж на райпосской поляне. Тел. 8-9504463382.

ПРОДАМ 3-комн. благ. квартиру в 2-квартирном доме (ул. Гаражная, 4). Тел. 8-9504798798.

ПРОДАМ снегоход «Ямаха» (Япония) BR-250, 2009 г.в. Тел. 8-9519471172.

ПРОДАМ трактор МТЗ-80. Тел. 8-9504597655 (Николай).

ПРОДАМ а/м «КамАЗ», бортовой, со спальнником, 1992 г.в., кап. ремонт двигателя, состояние хорошее, цена 210 т.р., торг. Тел. 8-9082561324 (Николай).

ПРОДАМ а/м «ВАЗ-21214», Нива, 2002 г.в. Тел. 8-9082553174.